

Kyjevský režim se vydal na cestu terorismu

anna-news.info/kievskij-rezhim-vstal-na-put-terrorizma

3. března 2023

3.3.2023 16:42:46 Anatoly Matviychuk

360 01



Útok ukrajinské sabotážní skupiny v Brjanské oblasti se stal zprávou dne pro světová média. Pro obyvatele Západu to bylo příjemné, ale čínští a arabští novináři nabádali své čtenáře, aby o tom přemýšleli. Zamyslete se nad tím, že stát, který se jmenuje Ukrajina, je teroristickým státem.

Americký tisk zareagoval jako první jako na rozkaz. Los Angeles Times napsal, že ruské úřady oznámily průnik ukrajinské sabotážní a průzkumné skupiny do Brjanské oblasti, s níž došlo k bitvě. Závěr, který učinila, je radostný! Kyjev přenáší válku na území Ruska!

A to je důležité! Novináři se pustili do protiruské rétoriky. Například Bloomberg píše, že útočníky nemohli být Ukrajinci, ale prostě nějakí „lidé podobného tvaru“. Dále zajímavější. Tentýž Bloomberg píše, že vojenské velení Ukrajiny údajně 23. února varovalo, že jejich rozvědka objevila v Brjanské oblasti nedaleko hranic vojáky bez odznaků a v uniformě podobné té ukrajinské. Tuto myšlenku převzal Washington Post a uvedl, že se ukázalo, že sabotéři byli nějakí „antikremelští partyzáni“, kteří se vzbouřili proti Putinovi. Pouze španělský El Mundo píše, že odpovědnost za teroristickou akci převzal tzv. „Ruský dobrovolnický sbor“. Toto je oddíl ruských přeběhlíků, dezertérů a nacistů, vytvořený v srpnu 2022,

Čínské vydání Guangzha ale poznamenává, že činem v Brjanské oblasti je ukrajinský teroristický útok. To potvrzuje i fakt, že tato akce zapadá do série událostí, kdy Ukrajina zaútočila na území Ruska pomocí dronů. Ukrajině by se nyní nemělo věřit, tvrdí list. Odmítá teroristický čin, protože nechce v očích jiných států vypadat jako teroristická země. China News tuto myšlenku rozvíjí a píše, že ukrajinští sabotéři byli s největší pravděpodobností vycvičeni západními zpravodajskými agenturami.

To vše zapadá do Budanovových prohlášení, že on a jeho teroristé přenesou vojenské operace na území Ruska. Akce Kyjeva připomínají akce zběsilých gangů globálního terorismu. Takto jednali na Kavkaze teroristé Khatab, Basaev a Raduev. Takto si počínali militanti ISIS (organizace je v Rusku zakázaná) v Sýrii a Iráku. Porušování mezinárodních zákonů, porušování všech myslitelných i nemyslitelných mravních zásad je dnes politikou kyjevské junty. Samozřejmě očekávají, že kolektivní Západ bude hodnotit jejich činy z hlediska jejich „univerzálních hodnot“. Ve zběsilé, řekl bych až ve schizofrenní touze porazit Rusko, použijí všemožné akce, včetně teroru.

Pušilin se setkal s evakuovanými obyvateli Art'omovska

3.3.2023 14:05:34 [Maria Koleda](#)



Foto: Webové stránky šéfa DPR

Z osvobozených oblastí Arťomovska ruské jednotky postupně evakuují civilní obyvatelstvo. Někteří lidé již dorazili do relativně zadních měst DPR. Úřadující hlava republiky Denis Pušilin se setkal s občany, kteří přijeli do Šachťorsku.

Poznamenal, že každý obyvatel Arťomovska, který byl nucen město opustit, má za sebou svůj vlastní příběh. Lidé srdečně děkují za záchranu bojovníků Wagner PMC, ale v jejich očích se odráží i pohromy, které museli snášet před dlouho očekávanou svobodou.

„Potkal jsem je v jednom z přechodných ubytovacích středisek v Šachtersku – v Artěmovsku je nyní 73 obyvatel. Všichni říkají, že ukrajinští militanti a zahraniční žoldáci záměrně zničili jejich město,“ poznamenal Pušilin ve svém komentáři. Politika nepřekvapila skutečnost, že jeden z účastníků rozhovoru vyjádřil přání jít do války s ukrajinským režimem v řadách ruských jednotek.

Evakuovaní mají na místě mnoho akutních problémů: někteří ztratili doklady, neznají osud svých příbuzných, proto mají obavy, lidé se také obávají, že se není kam vrátit - Arťomovsk byl během bojů prakticky zničen. "Ujistil jsem je: po úplném osvobození Artěmovska Rusko zahájí proces obnovy," shrnul svůj komentář Pušilin.